
Допомога до Дня чорнобильської трагедії 

 

Допомога надається:  

Особам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, особам, 

які брали участь у ліквідації інших ядерних аварій, у ядерних випробуваннях, у 

військових навчаннях із застосуванням ядерної зброї, у складанні ядерних 

зарядів та проведенні на них регламентних робіт, громадянам, які постраждали 

від радіоактивного опромінення внаслідок будь-якої аварії, порушення правил 

експлуатації обладнання з радіоактивною речовиною, порушення правил 

зберігання і захоронення радіоактивних речовин, що сталося не з вини 

потерпілих, віднесених до категорії 1, або 2, або 3, а також дружинам 

(чоловікам) померлих громадян із числа ліквідаторів (потерпілих), смерть яких 

пов’язана з Чорнобильською катастрофою, за наявності відповідного 

посвідчення, яке надає право на отримання пільг і компенсацій згідно з Законом 

України «Про статус і соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок 

Чорнобильської катастрофи». 

Виплата грошової допомоги здійснюється особам, які станом на 24.02.2022 

та на дату звернення мають безперервну реєстрацію на території Бердянської 

міської територіальної громади (м. Бердянськ, с. Нововасилівка, с. Азовське, 

с. Роза, с. Шовкове) та перебувають на підконтрольній території України. 

Перелік необхідних документів:  

Для отримання грошової допомоги до Бердянської міської військової 

адміністрації Бердянського району Запорізької області заявником особисто або 

засобами поштового зв’язку подається заява та копії наступних документів: 

1) паспорта (сторінки 1, 2, 3-6 (в разі необхідності), сторінку із зазначеним 

місцем реєстрації) або ID-картки з Витягом з реєстру територіальної громади 

щодо реєстрації місця проживання особи відповідно до п.1 ст.2 Закону України 

«Про надання публічних (електронних публічних) послуг щодо декларування 

та реєстрації місця проживання в Україні», іншим документом, що підтверджує 

реєстрацію місця проживання особи; 

2) реєстраційного номера облікової картки платника податків або довідки 

(штамп у паспорті) органів державної податкової служби про відмову від 

ідентифікаційного номеру через свої релігійні або інші переконання; 

3) довідки про взяття на облік внутрішньо переміщеної особи; 

4) відповідного посвідчення; 

5) інші документи, які необхідні для прийняття рішення. 

До заяви також додаються реквізити банківського рахунку на ім’я заявника 

в уповноваженому банку для безготівкового зарахування коштів. 

У разі особистого звернення копії документів завіряються фахівцем, який 

здійснює прийом заяви (при пред’явленні оригіналів документів). 

У разі направлення поштою копії документів завіряються заявником 

особисто шляхом написання наступного тексту: Згідно з оригіналом, прізвище, 

ініціали, підпис та дата. 

Заява заповнюється та копії документів завіряються чорнилом синього 

кольору, українською мовою. 


